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  COMUNE DI CASALEGGIO NOVARA  
                          Provincia di Novara  

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.9  

 
OGGETTO: 
ELEZIONI RAPPRESENTANTI DEL CONSIGLIO COMUNALE IN S ENO AL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE BASSA SESIA.           

 
L’anno duemilaquattordici addì diciassette del mese di giugno alle ore venti e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Urgente ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome  Presente  
  

1. BRUSTIA VALTER - Presidente Sì 
2. SACCO PAOLO - Consigliere Sì 
3. LORENZONI FRANCESCA in MAIO - Consigliere Sì 
4. BERTOLINI DIEGO - Consigliere No 
5. PASSERA GABRIELE - Consigliere Sì 
6. DEMARCHI PIETRO - Consigliere Sì 
7. MUSSINI GIANFRANCO - Consigliere Sì 
8. MARANGON RENATO - Consigliere Sì 
9. PEZZOLATO SERGIO - Consigliere Sì 
10. TICOZZI TIZIANO - Consigliere Sì 

  
  Totale Presenti: 9 

 Totale Assenti: 1 
 

Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale DR.SSA SABRINA SILIBERTO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BRUSTIA VALTER nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

RICORDATO che con deliberazione C.C. n. 31 in data 13.11.2000 è stata approvata la 
costituzione dell’Unione dei Comuni di Carpignano Sesia, Casaleggio Novara, Castellazzo 
Novarese, Landiona, Mandello Vitta e  Sillavengo denominata “Unione Bassa Sesia” ai sensi 
dell’art.32 del D.lgs. n.267/00, alla quale attualmente aderiscono i Comuni di  Carpignano Sesia, 
Casaleggio Novara, Castellazzo Novarese e  Sillavengo; 
 

VISTO l’art.13 dello Statuto così come modificato in data odierna  il quale prevede che il Consiglio 
è composto dal Presidente e da 12 consiglieri  eletti dai singoli consigli dei comuni associati tra i 
propri componenti, garantendo la rappresentanza delle minoranze. 
 
PRECISATO che tale elezione deve essere effettuata entro 45 giorni dalla data di insediamento di 
ogni Consiglio Comunale garantendo  la rappresentanza delle minoranze consiliari. 
 
ATTESO che questo  Comune  deve eleggere 3 membri; 
 
VISTO CHE l’art. 32 del D.Lgs. n. 267/2000, inizialmente sostituito   dall'art. 19, comma 3, D.L. 6 
luglio 2012, n. 95, convertito, con modificazioni, dalla L. 7 agosto 2012, n. 135, e ulteriormente 
modificato  dall'art. 2 comma 6 del D. L. 18.10.2012 n. 179,  convertito in legge 17.12.2012 n. 221 
ed ancora recentemente modificato con legge  7.4.2014 n. 56; 
 
VISTO il comma 3  dell’ articolo 32 il quale stabilisce che   il presidente dell’ Unione è scelto tra i 
sindaci dei comuni associati e la giunta tra i componenti dell'esecutivo dei comuni associati; il 
consiglio è composto da un numero di consiglieri definito nello statuto, eletti dai singoli consigli dei 
comuni associati tra i propri componenti, garantendo la rappresentanza delle minoranze e 
assicurando la rappresentanza di ogni comune; 
 
SENTITO il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in merito alla regolarità tecnica 
della proposta della presente deliberazione ai sensi dell'art. 49 comma 2 del D.lgs. n. 267/00; 
 
Udite le proposte emerse in sede di dibattito consiliare a seguito delle quali vengono proposti quali 
rappresentanti del comune in seno al consiglio dell’Unione: 

- i consiglieri LORENZONI FRANCESCA IN MAIO e MUSSINI GIANFRANCO in 
rappresentanza della maggioranza consiliare 

- il consigliere MARANGON RENATO in rappresentanza della minoranza consiliare; 
 
Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano, 

 

DELIBERA 

 
Di nominare rappresentanti del Comune in seno al consiglio dell’Unione Bassa Sesia i consiglieri 
LORENZONI FRANCESCA IN MAIO e MUSSINI GIANFRANCO in rappresentanza della 
maggioranza consiliare ed il consigliere MARANGON RENATO in rappresentanza della 
minoranza consiliare 
 
Di comunicare la presente deliberazione all’Unione Bassa Sesia. 
 
 



 
Successivamente, 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Data l’urgenza di rendere operativi gli organi dell’Unione, 
 
Ad unanimità di voti, espressi in forma palese, 
 

DELIBERA 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, 
del D.lgs. n.267/00. 
 



Il Segretario Comunale responsabile del servizio esprime PARERE FAVOREVOLE ai sensi 
dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000 ed attesta che la deliberazione in oggetto risulta essere regolare 
sotto l’aspetto tecnico. 

 
Li, 17.06.2014                                     IL SEGRETARIO COMUNALE                
                         F.to: DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 

  
 
   IL SINDACO                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to:  VALTER BRUSTIA                                           F.to: DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 
Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio in data 18.06.2014. 
 
Li, 18.06.2014                                                     

                                                                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  
                   F.to: DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva ai sensi dell’art.134 comma 4 
D.Lgs. 267/2000. 
 
Li, 17.06.2014                                                                  IL SEGRETARIO COMUNALE                                                                                               
               F.to: DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di Legge all’Albo Pretorio 
del Comune senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o 
competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del comma 3 art.134 D.Lgs. 267/2000. 
 
Li, _______________                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE  
                                                                                             F.to:  DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 
 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, 17.06.2014 Il Segretario Comunale 

DR.SSA SABRINA SILIBERTO 
 
 


